

एक

नजर

नागमरग के पूर्व सरपंच को नक्सलियों ने कर दी हत्या

जगदलपुर 13 अगस्त। बस्तर संभाग के सुकमा जिले के चितलनगर थाना क्षेत्र के ग्राम नागमरग में नक्सलियों ने रविनार देर शाम पुलिस सुबखिरी को आग लगाते हुए पूर्व सरपंच हेमला सुकुवाल की हत्या कर दी। वहीं एक अन्य हेलतगोष घटना में नक्सलियों की चेतावनी से भयभीत एक महिला हेमला सनी ने फ्रांसी लयाकर आत्महत्या कर ली है। इस मामले को पुलिस द्वारा तदर्थक की जा रही है।

प्राज्ञ जानकारी अनुसार सुबखरी को रात करीब 8-9 बजे के बीच आग दर्जन से भी ज्यादा नक्सलियों ने नागमरग के पूर्व सरपंच 55 वर्षीय हेमला सुकुवाल की गला रककर हत्या कर दी। सुकुवाल की हत्या की फिंगरप्रिंट नक्सलियों की कलमनाल परिया कमेटी ने ली है। हत्या करने वाले नक्सलियों ने घटना स्थल के आसपास पचा फेकरक सुकुवाल पर पुलिस के लिए सुबखिरी को का आग लगाया है और इसी वजह से उसे मौत का नशा देते की बात कही है। उभर एक समसोखेज घटना में नक्सलियों की चेतावनी से भयभीत एक महिला हेमला सनी ने फ्रांसी लयाकर आत्महत्या कर ली है। सुकमा पुलिस ने मामले की पुष्टि करते हुए कहा कि सत्या नुसुम का हत्या देते हुए एक निष्पक्ष प्रमाण की नक्सलियों की कलमनाल परिया कमेटी के नक्सलियों द्वारा हेमला सुकुवाल हत्या की गई है। प्रकरण में नक्सलियों के बिरुद्ध हत्या का अपराध थाना चितलनगर में पंजीबद्ध किया गया है। प्रकरण की पुलिस विवेचना जारी है।

स्वतंत्रता दिवस मुख्य समारोह में विद्यार्थक किरण देव करेगे ध्वजारोहण

सुकमा, 13 अगस्त (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। स्वतंत्रता दिवस के पावन पर्व के अवसर पर सुकमा जिले में आयोजित मुख्य समारोह में श्री किरण देव विद्यार्थक जगदलपुर, मिनी स्टैंडियम सुकमा में प्रातः 9:00 बजे ध्वजारोहण कर संयुक्त पोड की सलामी लेगे फिर गाई ऑफ ऑनर की प्रक्रिया की जाएगी और इसके पश्चात मुख्यमंत्री जी के संदेश का वाचन आम जनता के लिए किया जाएगा।

जिले में 14 अगस्त को सद्भावना दौड़ का होगा आयोजन

सुकमा, 13 अगस्त (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। जिला प्रशासन के मादरिशन में अवसर पर प्रतियोगी को तह इन्ह वर्षों भी जिले में स्वतंत्रता दिवस के पूर्व 14 अगस्त को सद्भावना दौड़ का आयोजन किया जाएगा। सद्भावना दौड़ सुकमा 07 बजे जगदलपुर-दोबाड़ा चौक से प्रारंभ कर, घड़ी चौक होते हुए मिनी स्टैंडियम सुकमा में समाप्त किया जाएगा। इस दौड़ में जिले के स्कूल-कॉलेज के छात्र-छात्रायां, खेल संघों के खिलाड़ी, गणमान्य नागरिक तथा आमजन शामिल होंगे। जिला प्रशासन ने सभी प्रबुद्धजनों, जनप्रतिनिधियों, अधिकारी-कर्मचारियों, खेल संघों के पदाधिकारी, खिलाड़ियों, स्काउट गाइड के सदस्यों को इस आयोजन में अधिक से अधिक संख्या में शामिल होने एवं सहभागिता व देशभक्ति का परिचय देते हुए कार्यक्रम को सफल बनाने की अपील की है।

नशामुक्त भारत अभियान के तहत दिलाई गई नशामुक्ति प्रतियां



सुकमा, 13 अगस्त (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। भारत सरकार सामाजिक न्याय एवं अधिकाधिकार मंत्रालय ने दिल्ली द्वारा नशामुक्त के पक्ष में समारोहक वातावरण विकसित करने तथा राष्ट्र को नशामुक्त बनाने के लिए नशामुक्त भारत अभियान (एएमएनबी) का संचालन जिले में किया जा रहा है। कलेक्टर श्री हरिस, एस के मादरिशन में सखी एवं ग्रामीण क्षेत्रों में नशामुक्त भारत अभियान के बैनर तले युवाओं, बच्चों, शैक्षणिक संस्थानों, महिलाओं और जन समुदाय को भागीदारी के साथ मादक द्रव्यों के सेवन को रोकथाम करने, समय-समय पर मादक द्रव्यों के सेवन से संबंधित जागरूकता प्रचार-प्रसार कार्यक्रम, नशा बंदी शपथ आदि का संचालन किया जा रहा है। नशामुक्त भारत अभियान के तहत आज सुकमा जिले में विकसित भारत मंत्र, भारत दे नरों से स्वतंत्र की थीम पर सभी विद्यार्थियों, युवाओं, महिलाओं, अधिकारी-कर्मचारियों एवं जनसामान्य को नशामुक्ति प्रतियां दिलाई गईं।



सुकमा, 13 अगस्त (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। बस्तर री सुकमा की खरि, अब सुकमा की बेटी दिल्ली में आयोजित 15 अगस्त कार्यक्रम में बगो गिरण अतिथि। प्रदेश से तीन छात्रों का हुआ चयन। विभिन्न बालिका आवासीय पोखरेनिन बस्तीका को छात्र को मिला मौका। 12 अगस्त को दिल्ली गेयो। पीएम श्री सुकला प्रियंका ने सुकमा जिला के 12 बालिकाओं को चुना है। नक्सल प्रभावित चितलनगर गाँव को रहने वाली है बस्तर।

गदापाल आश्रम में डीजे संग चल रही थी बर्थ-डे पार्टी, अधीक्षक निलंबित

सरपंच की शिकायत पर जांच में मौके पर पहुंचे तहसीलदार व नटवारी, अधीक्षक को किया निलंबित, मंडल संयोजक को थपया नोटिस

तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता



दोबाड़ा 13 अगस्त। शनिवार देर शाम गदापाल बालक आश्रम में एक बर्थडे पार्टी का आयोजन किए जाने की खबर मिली है। शिकायत कलेक्टर तह पूरवीं तो तत्काल ही कलेक्टर ने रात में ही तहसीलदार को जांच के लिए रवाना किया। मौके पर पहुंचे तहसीलदार व पटवारी की टीम ने जांच कर रिपोर्ट सहायक आयुक्त को सौंप दिया। प्रार्थमिकी जांच रिपोर्ट के आधार पर सहायक आयुक्त ने आश्रम अधीक्षक का निलंबन आदेश जारी कर दिया वहीं मंडल संयोजक को नोटिस जारी कर जावा चलत किया।

लोगों ने इसकी शिकायत सरपंच से की। जिसके फौरन बाद सरपंच बोमण मंडावी ने आश्रम में चल रहे पार्टी की जानकारी कलेक्टर दोबाड़ा व सहायक आयुक्त श्री मरगम को दी। जिसके फौरन बाद ही कलेक्टर ने तहसीलदार विनोत कुमार सिंह को जांच के लिए गदापाल आश्रम जाकर भेजा। तहसीलदार एवं पटवारी की टीम मौक्या स्थल गदापाल आश्रम पहुंची और जांच की तो आश्रम के अंदर बर्थडे पार्टी किया जाना एवं आश्रम में डीजे सिस्टम लगा होने पया जिसके बाद मौकए जांच कर

खुद उन्हें यह बताया कि गोशर सर भी थे। मंडल संयोजक गोशर ने अधीक्षक के कहने पर ही उनकी पति को भी दोबाड़ा से अपने साथ लेकर आश्रम आये थे। सरपंच बोमण को साफ तौर पर कसना है। आश्रम के अंदर बर्थडे पार्टी मनाने का यह मामला बंदर गभीर है। इस तरह के कृत्य कर्म माफी लायक नहीं है। आश्रम में ऐसे आयोजनों से बचना के मानसिकता पर प्रतिकूल प्रभाव पड़ता है तथा बच्चे को पढ़ाई भी बाधित होता है। डीजे जैसी तेज आवाज वाली साउंड सिस्टम का उपयोग भी शैक्षणिक संस्थानों में बजाना पूर्णतः वर्जित है। हालांकि इस कृत्य के लिए आश्रम अधीक्षक को तहसीलदार की जांच रिपोर्ट के आधार पर निलंबित कर दिया है वहीं मंडल संयोजक को नोटिस देकर जावा भेजा गया है। पत्र गदापाल के सरपंच का कहना है कि केवल अधीक्षक को ही क्यों निलंबित किया गया जबकि पार्टी तो मंडल संयोजक भी है उन्हें क्यों बचाया जा रहा है? देखना होगा कि इस गभीर मामले पर सहायक आयुक्त कितने गंभीर हैं और वे पार्टी में शामिल अन्य कर्मचारियों पर आगे क्या जांच कारवाई करते हैं यह देखने वाली बात होगी। मंडल संयोजक ने पार्टी में शामिल होने की बात

से किया इनकार- इस पूर्व मुसले पर दोबाड़ा मंडल संयोजक गोशर जयसवाल का कहना है कि वे बर्थडे पार्टी में प्रत्यक्ष तौर पर शामिल नहीं थे। उन्हें जानकारी मिली थी कि आश्रम में पार्टी चल रहा है जिसके बाद वह सचवां जाते आश्रम पहुंचे थे उसी दौरान पीछे से तहसीलदार की टीम भी वहां आ गई थी। जांच के दौरान आश्रम में मौजूद था वह सही है और मैंने अपना कानन भी दर्ज करावाया है। मुझे अब तक कोई नोटिस प्राप्त नहीं हुआ है।

गदापाल आश्रम में पार्टी मनाने की शिकायत पर तहसीलदार मौके पर गए थे उन्होंने जांच कर रिपोर्टें मुझे सौंपा है जिसके आधार पर हमने आश्रम अधीक्षक को निलंबित किया है। मंडल संयोजक के वहां होने की बात भी सामने आई है मगर इस बात पर है इंतजार कर रहे हैं। इसकी जांच भी हम कर रहे हैं। फिलहाल हमने मंडल संयोजक को नोटिस देकर जावा भेजा है।

डी.एस.मशराम सहायक आयुक्त दोबाड़ा



रेत माफिया को बचाने पत्रकारों को गांजा केस में फंसा दिया:हरीश कवासी

सुकमा, 13 अगस्त। जिला पंचायत अध्यक्ष हरीश कवासी ने प्रेस वार्ता में आरोप लगाते कहा कि जिले में हो रहे अवैध खनन पर मादक विभाग की बड़ी लापरवाही है। पड़ोसी राज्य के ठेकेदार छत्तीसगढ़ के शहरी का सीना चीर कर तेल रसकरी रहे हैं। ओगे कहा कि खनन करवाने करने एप पकर रेत माफिया के शिकार हो गए। कोटा भाजपा के स्थायी बंडे नेताओं कार्यकर्ता स्थायी पुलिस विभाग के संरक्षण में रेत का खेल चल रहा था। रेत माफिया को बचाने के लिए पत्रकारों को साक्षिण के साथ गांजा केस में फंसा दिया।

फिल्ले 6 महीने से भाजपा की सरकार बनते ही सुकमा जिला में कमिशनर का खेल चल रहा है। राशन सलवाई से लेकर आश्रम में अर्थव्यो की नियुक्ति कार्य में भ्रष्टाचार है। शासन शासन भाजपा जिला अध्यक्ष पार्टी कार्यकर्ताओं पर जिला पंचायत अध्यक्ष हरीश कवासी ने गंभीर आरोप लगाए। प्रेस वार्ता में हरीश कवासी ने कहा कि जिले में पत्रकारों के साथ जो अन्याय हुआ है, जिन्हें अवैध रूप से पड़ोस के तहत फंसाया गया है, इसकी निष्पक्ष जांच करने में सरकार को तैयार फेल हो। भाजपा की साथ सुशासन का रजत में कुशासन है। अब पत्रकार भी सुरक्षित नहीं है। लोकतंत्र के चौथा स्तंभ कहे जाने वाले खेब को पड़ोस से कमजोर किया जा रहा है। मादक विभाग पर आरोप लगाते हुए हुए कहा कि आज जिला के पंचायत गांव कस्बे के घर निमाण कार्य के लिए रेत की कोमत निर्धारित रेट से ज्यादा और रेत का नहीं मिल पा रहा है। जहां कहीं कालाबाजरी हो रही है, तो उसका जिम्मेदार मादक विभाग है। छेड़-छेड़ व्यक्तियों पर कारवाई की जाती है, पर बड़



मामरच्छों को पानी में छोड़ दिया जाता है जिले में रेत के पिट पास की व्यवस्था करने में विभाग लाचार है, मगर पड़ोसी राज्य में कालाबाजरी के लिए दोनों खेब खुले हैं। सुकमा जिला के निर्दोष पत्रकारों को रेत माफिया द्वारा पड़ोस के तरीके से फंसा कर साबित कर दिया कि श्वासस्थी व्यवस्था हर मामले में फेल है। उक्त मामले को लेकर शासन प्रशासन को न्यायिक जांच कर कारवाई करने के लिए कांग्रेस पार्टी के तरफ से जिला कलेक्टर को ज्ञान प्रस्तुत किया जाएगा। प्रेम कर्मचेंस में कोडिंग पार्टी के नार अक्षय शंकर राजा जिला महामंत्री राजेश नाग जिला प्रवक्ता मोहनद हूलैन, नगर महामंत्री सलवंद गुप्ता मौजूद रहे। कोटा टीआरके के खिलाफ एस्पी ने रेत मादक के आरोप वही पत्रकारों की शिकायत पर कोटा टीआरके के बिलाल एस्पी किरण चक्रवर्त ने जांच के आदेश दिए।

जिले में उत्साह एवं खुशी से हर घर तिरंगा कार्यक्रम का आयोजन किया जा रहा

सुकमा, 13 अगस्त (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। जिले भर में हर घर तिरंगा कार्यक्रम अंतर्गत जनसामान्य में उत्साह एवं खुशी है। शहरी एवं ग्रामीण क्षेत्रों में व्यापक पैमाने पर नागरिकों की सहभागिता दिखाई दे रही है। इस अभियान में महिलाएं भी प्रमत्तता से शामिल हो रही गयी। हर घर फहराए तिरंगा का यह संदेश खेतों में, चौक-चौराहों, गली-गली, मोहल्ले तक पहुंच रहा है। कलेक्टर श्री हरिस संजय के अंतर्गत सार्वजनिक उपक्रमों, स्व-सहायता समूहों, सामाजिक संगठनों आदि के समस्त कर्मचारियों एवं उनके परिवार की संरक्षण समारोहों में सुनिश्चित करने और योगदान व प्रोत्साहित करने, राज्य सरकार की वेबसाइटों और सोशल मीडिया का उपयोग कर जागरूकता फैलाने व हर घर तिरंगा कार्यक्रम को वेबसाइट gharhartiranga.com के माध्यम से लिंक करने हेतु निर्देशित किया है।

स्वतंत्रता दिवस के सांस्कृतिक कार्यक्रमों को दिया अंतिम रूप, हायर सेकेंडरी स्कूल खेल मैदान में होगा आयोजन कलेक्टर-एसपी ने अंतिम फूल ड्रेस परेड रिहर्सल का किया निरीक्षण

तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता



दोबाड़ा, 13 अगस्त। 78वें स्वतंत्रता दिवस के मुख्य समारोह में आयोजित होने वाली परेड एवं सांस्कृतिक कार्यक्रमों की आज अंतिम फूल ड्रेस रिहर्सल किया गया। जिसमें जिला कलेक्टर सहायक चतुर्वेदी एवं पुलिस अधीक्षक गोविंद रामप्रवेश राय शामिल हुए एवं परेड की सलामी ली तथा आयोजित होने वाले सांस्कृतिक कार्यक्रमों का अवलोकन कर उन्हें अंतिम रूप प्रदान किया। इस दौरान कलेक्टर ने मुख्य समारोह हेतु की जा रही तैयारियों का भी जायजा लिया एवं आवश्यक दिशा-निर्देश दिए।

गौरतलब है कि हर वर्ष की भांति इस बार भी 78वें स्वतंत्रता दिवस का मुख्य समारोह नगर के हायर सेकेंडरी स्कूल के खेल मैदान में प्रातः 9 बजे से आयोजित होगा। इस मुख्य समारोह में मुख्य अतिथि के तौर पर नगर के सांसद महेश कश्यप ध्वजारोहण कर परेड की सलामी देंगे। मुख्य समारोह में आयोजित होने वाली स्वतंत्रता दिवस परेड के मुख्य परेड कमांडर आशीष नेताम (उप पुलिस अधीक्षक) एवं डी आरसी राम कुमार श्याम (उप निरीक्षक) के नेतृत्व में सीआरपीएफ, छठपुलिस बल 9वां बटालियन, बिला, नक्सल बस्तर फाइटर, महिला बस्तर फाइटर, महिला पुलिस बल, नगर

सैनिक, स्काउट हायर सेकेंडरी स्कूल दोबाड़ा, गाईड हायर सेकेंडरी स्कूल दोबाड़ा, गाईड स्वामी आनंदमंद दोबाड़ा, सरसवती सिंगु मॉडर दोबाड़ा, के कुल 12 देव अस्था विद्या मंदिर जावगा की बर्थडे पार्टी के देशभक्ति धुनों पर कदम से कदम मिलते हुए आकषक मार्च पास का प्रदर्शन करेंगे। साथ ही नगर के विभिन्न शैक्षणिक संस्थाओं के लगभग 500 छात्र-छात्राओं के द्वारा आकर्षक न्यायम का प्रदर्शन तथा विभिन्न विद्यालयों द्वारा देशभक्ति व लोकगीतों के राग में रंगे सामूहिक सांस्कृतिक कार्यक्रमों का प्रदर्शन किया जाएगा। गणतंत्र दिवस पर की अंतिम रिहर्सल के दौरान डीआरसी कर्मचारी कश्यप, एसपीएम जयंत नाडटा, आर कलेक्टर राजेश पात्रे, संयुक्त कलेक्टर

राष्ट्र प्रेम का संदेश लेकर भाजपा ने निकाली तिरंगा यात्रा नगरगपुर 13 अगस्त। भाजपा जना पार्टी जिला नरगपुर के द्वारा कोडा परिसर मैदान से हर घर तिरंगा अभियान के तहत आज मां भारती के जयवाह के साथ जिले में तिरंगा यात्रा नगर के मुख्य मार्ग में राष्ट्र प्रेम का संदेश निकालेगी। भारत माता का उजयन और अमर बलिदानियों तथा महापुरुषों का जयवाह करते हुए भारतीय जनता पार्टी के पदाधिकारी, जनप्रतिनिधि तथा कार्यकर्ता तिरंगा यात्रा रोज-जान को जोड़ते हुए राष्ट्र प्रेम का संवार कर रहे हैं। इस दौरान भाजपा जिलाध्यक्ष रूपाय सलाम ने कहा कि राष्ट्रीय नेतृत्व के आश्रम पर प्रारम्भ हुए हर घर तिरंगा अभियान के माध्यम से हर घर तिरंगा, तिरंगा ज्ञान, अमर बलिदानियों तथा महापुरुषों की प्रतिष्ठाओं पर माल्यार्पण, विभाजन की विभिन्निकाओं पर निराले विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किये जा रहे हैं। राष्ट्र प्रेम का संदेश देना भाजपा जन-जन तक पहुंच रही है।

समाचार संक्षेप

छात्रावास, आश्रम भवनों का बुरा हाल



सुकमा 13 अगस्त (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। एक तरफ शिक्षा को बेहतर करने के नाम से शिक्षक पालको का बैठक किया जा रहा है, दूसरी तरफ अध्ययन वाला छात्र छात्राओं का स्कूल, आश्रम, छात्रावास अंतिम सांस ले रहे हैं, आदिवासी आश्रम छात्रावासों में दुर्घटना पड़ने करने वाले छात्र छात्राओं का भविष्य गढ़ने के नजारे बड़ी रकत का इन्तजार कर रहा है शिक्षा विभाग, छात्रावास आश्रम शालाये जर्जर अवस्था में तब्दिल, नाजुक अवस्था में है रहकर पढ़ाई करने में मजबूर आदिवासी शिक्षा, ऑल इंडिया स्टूडेंट्स फेडरेशन के प्रदेश अध्यक्ष महेश कुंजाम की टीम टाहकावाड़ा, शुभमकोटगंज, नामगार, बालेराम, तोंगपाल के आश्रम, छात्रावास, पोस्टकॉन्वेन का दौरा किया गया, एस दौरान सभी भवन जर्जर अवस्था में है, छात्र सोने के उजग पाती टपक रहा है, नगर पानी भरने से बचाने के लिए बॉली रखकर सोने के लिए मजबूर है छात्र, टॉयलेट बथकम अनुपयोगी अवस्था में है पानी बहा है छात्र वेबो के विभागा, समस्याओं का आवेदन जिला कार्यालय में भुल जा रहा है, मौजू चार्ट आधार पर नहीं मिल रहा है, भोजन, पोस्टकॉन्वेन में बच्चों को बिलनाया जा रहा है, इन समस्याओं को लेकर जल्द मिलते शिक्षा विभाग को, पूर्व में भी शैक्षणिक समस्याओं को लेकर दिया थी मांग पत्र, ऑल इंडिया स्टूडेंट्स फेडरेशन और भी बड़ी मामले करीग खुलना, प्रशासन की अन्दरखी का करेगें खुलाना।

एआईएसएफ का स्थापना दिवस मनाया गया



सुकमा 13 अगस्त (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। ऑल इंडिया स्टूडेंट्स फेडरेशन के कार्यक्रमों में 89 वीं स्थापना दिवस मनाया गया। इस अवसर पर एआईएसएफ के प्रदेश अध्यक्ष व राष्ट्रीय उपाध्यक्ष महेश कुंजाम, एवं प्रतियोगी सचिव विला मरकम, प्रदेश उपाध्यक्ष उमेश मरकम, सोना मरकम, संयुक्त उपाध्यक्ष अक्षय जिंशरा सोनी प्रमुख रूप से रहे। इस अवसर पर प्रदेश व जिले के शैक्षणिक समारोहों के सम्बन्ध में विविध चर्चा हुई। महेश कुंजाम ने स्थापना दिवस के अवसर पर कहा कि ऑल इंडिया स्टूडेंट्स फेडरेशन देश का पहला संगठन है जो आजादी के लड़ाई के दौरान दिनकर 12-13 अगस्त 1936 को लखनऊ के गंगामांशेयल हॉल में मोहनमद अजि नित्रा व प जवहार लाल नेहरू के उपस्थिति में सम्पन्न हुआ तब से मनाया जा रहा है, आज शान्दर 89 वीं स्थापना दिवस मनाया गया। छात्र संगठन का उद्देश्य आजादी लड़ाई के दौरान शक्ति, प्रगति और स्वतंत्रता के लिए नारा दिया गया था, आजादी के बाद शांति, प्रगति और वैश्विक समानतावाद, तथा वैश्विक शिक्षा, सबको समान शिक्षा सबको रोजगार का नारा के साथ हमारा लड़ाई आगे बढ़ रहा है। इस अवसर पर एआईएसएफ के कार्यकर्ता कलम कुंजाम, संरा, अरविंद कुंजाम, गंगा, तोंगपाल से सुखी मंडवी, डिन्दरदेव से अनाता राम, सहित कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

जिले के 9 खिलाड़ी राज्य स्तरीय प्रतियोगिता के लिए चयनित



सुकमा, 13 अगस्त (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। लोक शिक्षा संचालनल छत्तीसगढ़ रापुर के द्वारा आयोजित प्रतियोगी क्रीडा प्रतियोगिता के तहत 10 अगस्त, शनिवार को जिला नरगपुर में संधा स्तरीय प्रतियोगिता सम्पन्न हुई। सुकमा जिला के सहायक जिला खेल अधिकारी श्री कमल कोसल्या ने बताया कि संधा स्तरीय प्रतियोगिता में 200अंशों खेल में सुकमा जिला के 12 खिलाड़ियों ने शामिल हुए जिसमें से 9 खिलाड़ियों का चयन राज्य स्तरीय प्रतियोगिता के लिए चयन हुआ है। सर्व संबंधित समस्त अधिकारियों ने इस सफलता के लिए सभी चयनित खिलाड़ियों को बधाई एवं शुभकामनाएं दीं।

